Aktuelle Architektur in der Oberpfalz
Exkursion zu Objekten von Brückner & Brückner
27./28. Juni 2025
Unser Top-Angebot für das Jahr 2025!
Exklusiv für unsere Mitglieder haben wir die Burg Falkenberg reserviert mit der Möglichkeit, eine Nacht in „Intarsien im Stein“ (Brückner & Brückner) zu verbringen.
Die Programm-Highlights:
Freitag, 27.06.2025 16:30 bis ca. 18:00 Uhr Führung Haus Johannisthal (Brückner & Brückner: Umbau und Erweiterung eines Gebäudeensembles aus drei Jahrhunderten) 
18:30 Uhr Einchecken auf Burg Falkenstein, Zimmerbezug
19:00 Uhr Abendessen auf der Burg, anschließend kurzer Einführungsvortrag zur Philosophie und zu den Objekten vor Ort durch Büro Brückner & Brückner
Ab ca. 21.00 Uhr „Fachgespräche“ bei einem Glas Wein

Samstag, 28.06.2025, 8:00 Uhr Frühstück auf der Burg
9:30 Uhr Burgführung (Brückner & und Brückner „Intarsien im Stein“ mit Blick auch in die Hotelzimmer)
Ca. 11:00 Uhr Abfahrt zu Himmelsleiter, Heusterzbücke und Kapelle (Naturschutzgroßprojekt Waldnaabaue, Brückner & und Brückner „Aufstieg – Übergang – Einkehr“)
Ca. 12:30 Uhr Mittagspause in Tirschenreuth, evtl. kurzer Rundgang mit Blick auf verschiedene Brückner & und Brückner-Objekte (Sanierung ehem. Fronfeste, Sanierung und Neubau Rathaus, Einbau Kletterhalle in ehem. Brauerei, … 2021 Anerkennung für die Stadt Tirschenreuth für die modellhafte Stadt- und Ortssanierung „Herkunft & Zukunft“ i. d. Kategorie „Aktive Mitte und lebendige, attraktive Ortszentren“)
Ca. 14:30 Uhr Büro- und Verwaltungsgebäude der Ziegler Group (Brückner & Brückner, „Hohes Holz“, mehrere Preise)
Ca. 16:00 Uhr Rückfahrt nach Schwandorf
Kosten: Nur die anfallenden Kosten für Übernachtung, Verpflegung, Burgführung, keine weitere Teilnahmegebühr!
Interessiert? 
Noch nicht Mitglied?
Schreiben Sie einfach eine kurze Mail an info@architekturzirkel.de mit Angabe Ihrer Daten (Vorname, Name, Anschrift, E-Mail, Mobilnummer), wir schicken Ihnen umgehend einen Aufnahmeantrag zu (Jahresmitgliedsbeitrag 30,- EUR/Person).


